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1 Dvojznaénost (8 bodu)

e Piiklad
i Petr donesl knihy a ¢asopisy z antikvaridtu.

e Véta (i) je dvojznacna. Tato dvojznacnost spo¢iva v tom, co je modifikovano frazi z antikvaridtu.
Je to bud A jmennd fraze ¢asopisy nebo verbalni frze (tj. sloveso a objekt).

(1) Otédzka. Predpoklddejte, ze koordinace spojuje dvé jmenné fraze zpusobem ukdzanym ve (ii).
a. Nakreslete stromovou frazvovou strukturu véty Petr donesl knihy a casopisy z antikvaridtu
ve vyznamu A. (2 body)
b. Nakreslete stromovou frazvovou strukturu véty Petr donesl knihy a casopisy z antikvaridtu
ve vyznamu B. (2 body)
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iii Petr se rozhodl ozenit se v utery.

(2)  Otdzka. Véta (iii) je dvojznacnd. Frdze v dtery totiz muze modifikovat ruzné fraze. Ve vyznamu
A modifikuje oZenit se, a ve vyznamu B modifikuje rozhodl se oZenit.
a. Nakreslete stromovou frazvovou strukturu véty Petr se rozhodl oZenit se v dtery ve vyznamu
A. Piedpoklddejte, ze se rozhodl je jedno sloveso, tj. jeden termindlni uzel. (2 body)
b. Nakreslete stromovou frazvovou strukturu véty Petr se rozhodl oZenit se v dtery ve vyznamu
B. Piedpokladejte, ze se rozhodl je jedno sloveso, tj. jeden termindlni uzel. (2 body)



2 Struktura véty (8 bodu)

e Mame vétu
i Petr chce jit nakoupit.

e Jedna z logicky moznych reprezentaci je ve (ii):
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e Tato struktura znazornuje hypotézu, ze sloveso chce se kombinuje se slovesem jit, jehoz vyznam
modifikuje. Takto modifikované sloveso 'touhu jit’ se kombinuje s predmétem (objektem), kterym
je sloveso nakoupit.

(3) Otédzka. Struktura ve (ii) je empiricky neadekvatni. Vasim tkolem bude napsat pro¢, a nahradit
strukturu empiricky adekvétni strukturou. (2 body)

a. Na zakladeé toho, jak se chovd elipsa, ukazte, ze struktura (ii) je neadekvatni. Tady chci,
abyste napsali vétu, kterd obsahuje elipsu materidlu, ktery ve (ii) neodpovidd zddnému kon-
stituentu. V této veté znacte elipsu preskrtnutim textu. (2 body)

b. Na zdkladé toho, jak funguje pronominalizace, ukazte, ze struktura (ii) je neadekvatni. Tady
chei, abyste napsali vétu, kde je pronominalizovdn materiél, ktery ve (ii) netvoi{ konstituent.
(2 body)

c. Na zdkladé toho, ze klitika jsou v ¢eStiné na druhém mfisté, ukazte, ze struktura (ii) je
neadekvéatni. Tady chci, abyste napsali vétu, kde je nalevo od klitika materidl, ktery ve (ii)
netvoii konstituent.

d. Nakreselte spravnou strukturu, kde dany materidl tvori konstituent. (2 body)



